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АЛТАЙ РЕСПУБЛИКАНЫНГ
«КÖКСУУ-ООЗЫ АЙМАК» 
МУНИЦИПАЛ ТÖЗÖМÖЛИНИНГ
АДМИНИСТРАЦИЯЗЫ

от «27 » сентября 2024 г.



ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ № 3/2024 г.
Межведомственной комиссии по охране здоровья граждан
и формированию здорового образа жизни на территории МО «Усть-Коксинский район»

Присутствовали:	
Председатель комиссии:						Е.В. Бухтуева

Члены комиссии:	М.Н. Рахманова
	М.В. Чувайлова 
	О.И. Шинжина
	Е.Л. Бескончин
	И.В. Кононова
	М.П. Хомякова
	О.И. Кошева
	А.Э. Ерлина
	А.Г. Алексеев
	Э.Н. Тохнин
	Ю.В. Кыймаштаев

ПОВЕСТКА на 27. 09.2024 г.
1. «О мероприятиях, проводимых на территории Усть-Коксинского района, направленных на выработку у населения мотивации к ведению здорового образа жизни, в целях предупреждения совершения правонарушений в состоянии алкогольного и наркотического опьянения»
Докладывает: Бухтуева Елена Владимировна – заместитель главы МО «Усть-Коксинский район» по социальным вопросам
2. «О принимаемых мерах по профилактике преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетних на территории МО «Усть-Коксинский район»» 
Докладывает: Утяшева Т.И.- руководитель МБУ «ЦППС образовательных организаций  МО «Усть-Коксинский район»
3. Разное.
Е.В. Бухтуева Поприветствовала участников заседания, огласила повестку. 

1.СЛУШАЛИ: 
«О мероприятиях, проводимых на территории Усть-Коксинского района, направленных на выработку у населения мотивации к ведению здорового образа жизни, в целях предупреждения совершения правонарушений в состоянии алкогольного и наркотического опьянения»
Докладчик: Бухтуева Елена Владимировна – заместитель главы МО «Усть-Коксинский район» по социальным вопросам.

Администрацией МО «Усть-Коксинский район» разработан и утвержден План мероприятий по «Укреплению общественного здоровья в муниципальном образовании «Усть-Коксинский район» на 2024 г., в который, в том числе, включены мероприятия, направленные на мотивацию населения района к ведению здорового образа жизни, в целях предупреждения совершения правонарушений в состоянии алкогольного и наркотического опьянения. 
Вопросы по сокращению уровня потребления алкоголя, наркотиков, табачной и никотиносодержащей продукции рассматриваются на межведомственной Комиссии по охране здоровья граждан и формированию здорового образа жизни на территории МО «Усть-Коксинский район». 
Среди населения организуются и проводятся тематические мероприятия, направленные на профилактику вредных привычек такие как:
- «Кросс здоровья» (проводится ежегодно 1 января),
- «Чистое поколение-2024», 
- в день здоровья на Площади Мира проводится флэш-моб (зарядка),
- Дикие танцы (семейный марафон)
- спортивный квест « Мы за ЗОЖ»
- Спортивные состязания
- Заповедный забег
-«Неделя здоровья»
- Диктант здоровья
В образовательных организациях проводятся классные часы  антинаркотической направленности, о популяризации здорового образа жизни, о взаимосвязи физического и психологического здоровья, о важности здоровья не только для себя, но и для страны. Конкурсы рисунков «Спорт-это здорово», на рисунках дети изобразили любимый вид спорта и призыв к ЗОЖ». Также проводятся беседы: «Здоровье матери и ребенка» среди старшеклассников, «Алкоголь и его влияние на организм», «Скажи наркотикам НЕТ!» с привлечением врачей-педиатров, «О вредных привычках и о здоровом образе жизни», викторины «Что может помешать моей профессии», «Курение – опасная ловушка», «Мифы и реальность о электронных сигаретах», «Правонарушения и ответственность за них» (5-8 классы), «Уголовная ответственность несовершеннолетних»(9-11 класс). 
Комиссией по делам несовершеннолетних проводятся мероприятия по выявлению семей и детей, находящихся в социально опасном положении, оказание им социальной поддержки, проведение обследований неблагополучных семей, где родители несовершеннолетних детей имеют вредные привычки, оказывая на них отрицательное влияние. Проводятся беседы с родителями из семей ТЖС о влиянии алкоголя на организм, расширенные заседания КДН и ЗП с учреждениями системы профилактики.
Повышение информированности граждан о вреде чрезмерного употребления алкоголя путем размещения информационных материалов в торговой сети, сети интернет, средствах массовой информации.
 На постоянной основе размещаются информационные материалы о вреде алкоголя и отказе от зависимостей в социальных сетях, а также в газете «Уймонские вести».
На территории муниципального образования проводится Волонтерская акция « Мы за здоровый образ жизни», мероприятие организовано на трех площадках: спортзал, школьный двор, фойе. В целях повышения информированности среди взрослого и детского населения о вреде чрезмерного употребления алкоголя, наркотиков, табачной продукции были проведены лекции, цель которых формирование ценного отношения к своему здоровью. В ходе лекции и просмотра фильма школьники узнали, о последствиях, к которым могут привести вредные привычки.
Сотрудниками Отделения МВД России по Усть-Коксинскому району еженедельно проводятся рейдовые мероприятия «Нетрезвый водитель» в населенных пунктах района, проводятся беседы о вреде алкоголя.

РЕШИЛИ:
1.1.Принять информацию к сведению.
Управлению образования администрации МО «Усть-Коксинский район», БУЗ РА «Усть-Коксинская районная больница», АПОУ РА «ТОТ», МУ АМО «Д.Т.иД.», Управлению социальной поддержки населения Усть-Коксинского района», Администрациям сельских поселений МО «Усть-Коксинский район», МБУ ДО «Усть-Коксинская спортивная школа 
1.2.продолжить работу в рамках компетенций, направленных на профилактику употребления алкогольной продукции, наркотических средств.
2.: «О принимаемых мерах по профилактике преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетних на территории МО «Усть-Коксинский район»
Докладчик : Утяшева Т.И.- руководитель МБУ «ЦППС образовательных организаций  МО «Усть-Коксинский район»
В соответствии с приказом Министерства образования и науки Республики Алтай от 1 июня 2023 года № 519/79 –од/П-10/01/0146 «Об утверждении Межведомственного плана мероприятий («дорожная карта» по нравственно-половому воспитанию обучающихся образовательных организаций Республики Алтай на 2023 — 2025 г.»), приказа управления образования от 13.03.2023 г об усилении мер по нравственно половому воспитанию несовершеннолетних обучающихся в образовательных организациях Усть– Коксинского района, образовательные организации разработали   планы, программы   по  нравственно-половому воспитанию  обучающихся с обязательным включением следующих мероприятий:
осуществление систематического контроля  посещаемости учащимися образовательной организации, контроль их успеваемости;
организация встреч педагогических коллективов, учащихся и их родителей (законных представителей) с инспектором по делам несовершеннолетних отделения МВД России по Усть-Коксинскому району и БУЗ РА «Усть– Коксинской РБ»
проведение классных часов, лекториев, родительских собраний.
На родительских собраниях рассматривались следующие темы по данному направлению:
«Половое воспитание в семье»,
«Ответственность несовершеннолетних и совершеннолетних лиц за преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетних»,
«Повышение компетентности родителей школьников по проблеме распространения в Интернете сети организации педофилов»; «Сексуальность и культура»;
«Последствия неправильного полового воспитания в семье»;
Предупреждение преступлений против половой неприкосновенности» и др.
С обучающимися:
Классные часы, беседы, тренинги с 1-11 класс : «Основы нравственности». «О дружбе мальчиков и девочек». «Основы навыков полоролевого поведения». «Способы выхода из конфликтной ситуации», «Практика межличностных отношений». «Эталоны мужского и женского поведения», «Ранние половые связи», «Ранняя беременность», «Семья. Брак. Семейные ценности», «Профилактика раннего вступления в половую связь», «Что нужно знать, чтобы не стать жертвой», «Правила поведения при общении с незнакомыми людьми», «Как сказать нет» и др. Озвучена тема «Формирование личной безопасности при общении с незнакомыми людьми» в начальной школе на предмете «Окружающий мир» и с детьми основной школы на уроке «ОБЖ», в рамках «Разговор о важном» проведены беседы:
- «Избегай общения с незнакомыми людьми» (4 класс)
- «Почему нужно быть осторожным» (2-3 классы)
- «Как вести себя в  нестандартных ситуациях?» (8- 9 классы)
Распространены листовки «Как защититься от преступника», «Что нужно знать, чтоб не стать жертвой», «Умей сказать НЕТ».
Распространение буклетов для родителей «Беда может коснуться и вашего ребенка!».
Беседы фельдшера с обучающимися 8-11 классов по профилактике ранней беременности и заболеваний, передающихся половым путем.
Беседа инспектора ПДН «О существующей уголовной ответственности за преступления против половой неприкосновенности и половой свободы личности». 
Размещается на сайтах школ  информация о ЗОЖ, телефоне доверия.
Важным направлением профилактики преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних, совершаемых с использованием сети Интернет, является предоставление Интернет- пользователям необходимых инструментов и технологий защиты. Педагоги систематически знакомят о средствах управления своим профилем в социальных сетях, ограничивающих объем размещаемой личной информации, о доступе к ней со стороны посторонних лиц. 
[bookmark: _GoBack]2.1. Принять информацию к сведению.
3.3. Редакции газеты «Уймонские вести» продолжать публиковать статьи, касающиеся профилактических мероприятий по укреплению общественного здоровья, согласно Плана проведения региональных тематических мероприятий по профилактике заболеваний и поддержке здорового образа жизни.

Председатель комиссии                                                            Е.В. Бухтуева

Секретарь комиссии                                                                  О.С. Федченко
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