Администрация МО «Усть-Коксинский район» информирует о возможности предоставления в аренду для индивидуального жилищного строительства следующих земельных участков:
1) с кадастровым номером: 04:08:060401:142, с местоположением: Республика Алтай, Усть-Коксинский район, п. Мараловодка, ул. Катунская, д. 24А, площадью 1194 кв.м;
2) с местоположением: Республика Алтай, Усть-Коксинский район, п. Мараловодка, ул. Скосарева, д. 25Г, площадью 1437 кв.м;
3) с местоположением: Республика Алтай, Усть-Коксинский район, с. Банное, ул. Центральная, д. 1, площадью 2000 кв.м.
Граждане, заинтересованные в предоставлении вышеуказанных земельных участков для указанных целей, вправе в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения подавать в администрацию МО «Усть - Коксинский район» заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды.
Заявления подаются в письменной форме заинтересованным лицом лично при наличии документа, удостоверяющего личность, либо уполномоченным представителем заявителя при наличии документа, подтверждающего права (полномочия) представителя, с приложением копий указанных документов, по адресу: Республика Алтай, Усть-Коксинский район, с. Усть-Кокса, ул. Харитошкина, д. 3. Дата окончания приема заявлений: 02.05.2023 г.
Со схемами расположения вышеуказанных земельных участков можно ознакомиться  по адресу: с. Усть-Кокса, ул. Харитошкина, д. 6, в отделе архитектуры и земельных отношений администрации МО «Усть-Коксинский район, с 0900 до 1700 часов, по следующим дням: понедельник, среда (приемные дни), а также на официальном сайте администрации МО «Усть-Коксинский район» http://new.altay-ust-koksa.ru/ и сайте https://torgi.gov.ru.
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CxeMa PacnoJioKeHnst 3eMeJIbHOT0 Y4aCTKA HIIH 3eMeIbHbIX YYACTKOB HA KAIACTPOBOM IIAHE TePPHTOPHH

VIBepikaeH0:
IMCK-04, 30Ha 1 - :6// TIoCTAaHOBACHHEM AIMUHHUCTPALMH

|YCII0BHBI HOMEP 3eMeTbHOrO yuacTka: :3Y1 MO "Vets-Kokensckuii paiion"
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Venosasie oGosmavens

- UacTs IPAHMISI, MECTOMOTIOKERHE KOTOPOF ONpEeNeo MPH BEIMOTHEHHH KATACTPOBEIX paGoT

. - XapaKTepHas TOKA TPAHMIISI, CBEEHIS O KOTOPOIK MOIBOIIOT OTHOTHAHO ONENETHTS €2 MOMIOKEHHE HA MECTHOCTH
117 - KazacTpoBsif HOMep 3EMETBHOTO yuacTka
1248 - Kazactpossiif HoMep 37atis

:114(2) - OGo3HAYEHHE KOHTYDA 3EMETBHOTO YUACTKA

- Uners rpanmus, ceeria ETPH 0 K0Topoii NO3BOIAIOT OAHOIMATHO OMPENEHTS €€ IOMOKEHHE KA MECTHOCTH
- Yacts KoHTypa, 06pazoBaHHOro TpoeiuHel cymecTyiomero 5 ETPH HE3eMHOTO KOHCTpYKTHBHOTO JIeMEHTa 1AL, COOPYCHIL, 0G5EKTa HEABEPIICHHOTO
crpontenseTa
- TpaNHIIA KAJACTPOBOTO KBAPTAA
04:08:060401 - HoMep KaZacTpoBoro KBaprana





